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[Ona nepenayn
OBWXEHNS Ha
OanbHWe pacCcTosHUA.
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Paboynn Ban

PEMEHHAA NMEPEOAYA



[NepenaToyHoe Yncno [U] — OTHOLLIEHNE AnaMeTpa BeJOMOro LLUKMBa K
ANaMeTpy BeayLLEero .
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NaHo: [HaHo:
D1=100 mm D2=300mm
N1= 100 06/MVH N1=1500
N2=50 06/MWH N2 =500
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YcnoBHble 0003Ha4YeHunsa Ha
KUHEeMaTU4YeCKNX cxemax
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Bonpockl K TeEME.

KakoBa porib MallnH 1 MEXaHU3MOB B pa3BUTUN TEXHUYECKOIO nporpecca??
[MpnBean KOHKPETHbIE NPUMEPBI.

Ha kakne Buabl oenat paboymne malinHbl? Kakne TeXHonormdeckme MalluHbl
€CTb B LLUKONMbHOW MaCTEepPCKOMN.

N3 Kaknx OCHOBHbIX YaCTEW COCTOUT TEXHOSIOrMYecKkasi MalumHa?

UTo npeacTaBnsieT cobon 3axknum BepcTaka aTo MEXaHU3M, AeTarlb Unu
MawurHa? Kakon Bug OBUXEHUS UCMOSb3YeTCH B HEM?



